
1

در الگوی زر شکل ششم کدام گزینه است؟ . 1

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :



2

در الگوی عددی رو به رو عدد بعدی چند است؟
؟و 17و 10و 5 و2

. 2

25 ب . 20 الف .
24 د . 26 ج .

پاسخ :

17 + 7 = 26

الکو  7ا  7ا اضافه ی شود .

عدد بعدی در الگوی زر کدام گزینه ی باشد؟ . 3

81 ب . 96 الف .
72 د . 54 ج .

پاسخ :



3

اعداد داده شده در کدام گزینه از چپ به راست الگوی عددهای زر را به درستی کامل یکنند؟
......... و ........ و ......... و 60000 و 55000 و 50000

. 4

85000 و 75000 و 65000 ب . 80000 و 70000 و 65000 الف .
80000 و 75000 و 65000 د . 75000 و 70000 و 65000 ج .

پاسخ :

اعداد در هر مرحله با 5000 جمع یشوند.

75000 و 70000 و 65000 و 60000 و 55000 و 50000

اعداد داده شده در کدام گزینه از چپ به راست الگوی عددهای زر را به درستی کامل یکنند؟
....... و ........ و ......... و 440000 و 460000 و 480000

. 5

320000 و 400000 و 480000 ب . 380000 و 360000 و 420000 الف .
380000 و 400000 و 420000 د . 320000 و 400000 و 420000 ج .

پاسخ :

در هر مرحله از اعداد 20000 کم یشود.

380000 و 400000 و 420000 و 440000 و 460000 و 480000



4

تعداد چوب کبریتهاي هر شکل الگوی زر  ...... ا از شکل قبلی ................ است. . 6

پاسخ :

دو - بیشتر

الگوی زر را ادامه دهید. . 7

پاسخ :



5

شکل چهارم الگوی زر از چند چوب کبریت درست ی شود؟ . 8

7 ب . 5 الف .
11 د . 9 ج .

پاسخ :

9
.

پاسخ :



6

10
.

پاسخ :


